

# 健康资讯

## 真的吗?野生海参只要5块5?

是的,参太郎海参5块5强势来袭,令人震惊的是,不仅海参价格低廉,而且是真正纯天然无公害的野生海参。捕捞于无污染、无公害的深海海域,采用50年传统淡干技术。海参水发率高,口感好,非常易被人体吸收,也是干海参中营养保留最为完整的。

他怒斥行业暴利;他打破海参高价神话;他被业界称为“价格屠夫”!他就是参太郎的市场营销总监郭健民。面对海参市场上一斤动辄数千元、上万元的惊人价格,参太郎海参却逆袭而行,给海参市场带来巨大震撼,更给消费者带来疯狂抢购的冲击价格。

有笔者采访郭总说:“您打破海参行业高价暴利,给同行带来沉重一击,现在所有的海参经营者都对您痛恨得咬牙切齿,您不怕得罪同行吗?”

“我不怕别人给我戴帽子打板子,也不怕遭同行记恨。我出生在一个海边的小渔村,家里很穷。虽在海边长大,却从没吃过海参这么名贵的东西,记得有次放学回家,刚到家门口听到母亲跟父亲说:孩子长身体呢,要是每天都能给孩子吃一根海参就好了,继而长长地叹了口气。这声叹息让我心痛,父母一辈子也没吃过海参,却想着儿子能天天吃上海参,我发誓有一天挣到钱一定让父母天天吃海参,把身体调养地棒棒的。刚开始工作,存不下钱,生活拮据,父母最终也没能等到我实现愿望,这让我遗憾终生。现在,我生意做大了,就想把这个愿望实现在天下所有父母的身上,让老百姓都能用得起名贵滋补品!让我们的父母都健康,这也是我成立参太郎的根本宗旨。这些年我走遍世界各地,熟知海参市场及经营之道,深知品牌才是一个企业生存的根本。今天,下血本低价让利于民,为的就是抢占市场,打造自己的海参品牌。”郭总说。

# 海参卖出白菜价 每根被“砍到”5块5!

现在拨打 400-667-9499 前 100 名即可享受买 2 斤送 1 斤, 买 3 斤送 2 斤的特大优惠,先到先得!



笔者说道,有些消费者会担心参太郎海参只卖5块5,产品有没有保障时。郭总神情严肃,郑重承诺:“参太郎海参捕捞于阿拉斯加海域100-300米左右的深海。由于环境寒冷,压强,所以比普通海参生长周期更长。5年以上的漫长生长,以天然海藻为食,积累了丰富的营养,是真正纯天然无公害的野生海参。其肉质丰厚,体质饱满,营养价值极高。精选5年以上天然海参,秉承50年传统淡干技术,采用高温杀菌,既保留原生态海参优质口感,又保证营养成分不流失。”

### 参太郎海参 绝对野生海参

野生海参的显著特点是刺不多且不长,但刺短根粗,呈宝塔状,食后口感佳,能让您充分领略海参珍品自然香的味道。

野生海参生长于深海区域,没有污染,由于天然的环境因素,受潮汐影响,海参没有固定的食物,多以海藻及海底微生物为食,纯天然生长,生长周期长使其所蕴涵的营养极其丰富。野生海参的捕捞具有一定的季节性,且生长年限不够的海参一般不予捕捞,因而野生海参肉质肥厚、口感韧度好,体内积存的活性物质多,营养价值极高。

### 纯正野生 四大保真

我们在这郑重承诺:

- 1.保真:**每一头海参均符合国家检验检测标准;
  - 2.保证进口纯野生:**每一头五块五特价海参均进口自大洋彼岸的阿拉斯加无污染海域,非养殖纯天然;
  - 3.每一头海参均采用传统淡干技术保存,保证营养不流失。**
  - 4.5块5特价供应:**说到做到,绝不再收取其他任何费用,就是5块5!
- 低价格并不代表低质量,请广大消费者放心订购。我们也请广大消费者监督,做不到以上四点,我们愿承担一切法律责任!参太郎海参,纯正野生,全部来自阿拉斯加深海海域!

### 每天一根参 百病不上身

郭总告诉消费者说:“夏季是流行性疾病多发季节,食用海参不仅有利于营养成分的吸收,同时能有效地提高人体机体的免疫能力,抵御病毒,降低疾病的发生率。夏季闷热,好伤人体阳气、脾阳,导致脾气不能正常运化使气机不畅。如在夏季进补海参便可“滋后天之脾以补先天之肾”、“健脾胃以润五脏”,正好对症。参太郎海参挤干价格水分,让老百姓都能用得起名贵滋补品!让我们的父母都健康,从而树立自己的海参品牌,特开展“百日养生”计划,每天一根参,百病不上身。营养师还提醒市民:海参属温补类食品,其补益作用不会立竿见影,食用海参的关键在于持续而不在量多,只要坚持一天一根,只需食用100多天,即还您一个健康身体。

以前是老年人尤其是身体不太好的人注重养生注重健康,会每天吃点海参滋补身体。现在年轻人也开始转变观念,很多人都信奉一句话,买车买房不如买健康,这补那补不如海参补。此时如果每天吃海参,坚持几个月,到了冬天就能明显感到身体上发生的变化。夏季进

补食品中,海参的特殊功效是无可替代的。

### 海参属于温补产品 适于各类人群

北京的张医生是一位有着50多年行医经验的老中医,他说:“海参被称为‘百补之首’味咸性温,入心、肾、脾、肝四经,有补肾益精、养血润燥之功效。”

#### 对于男人来说

肾是人体之本,肾脏强健,各器官经络都会相应强健,海参对人体具有固本培元,补肾养精,消除疲劳的作用,抵抗力也会显著增强。海参精氨酸,是男性精细胞主要成分,有海洋伟哥美誉。

#### 对于用脑的学生来说

海参内含18种氨基酸,其中8种氨基酸是人体不能合成的,只有通过海参才能摄取。而牛磺酸、胶原蛋白、黏多糖、硫酸软骨素、皂苷、多肽及多种维生素和微量元素等活性成分,健脑功效明显。

#### 对于老人来说

海参可以预防心血管疾病。医学上认为高血压、高血脂、冠心病、肝炎、糖尿病患者及中老年人,长期坚持食用海参,对缓解病症和治疗有良好效果,增强人体免疫力,减少感冒的疾病发生。

#### 对于孕妇来说

海参是孕妇的理想补品,妇女从怀孕期开始食用海参,能为婴儿的大脑和神经系统的发育提供丰富的脑黄金物质。实验证明,从母乳中吸收了DNA的儿童,所生婴儿记忆力特别强;对儿童身体发育,智商水平有显著的裨益。

通过对100名孕妇跟踪调查,孕妇各食用海参1000克,出生的婴儿无一例弱智、缺钙、患乙肝现象,并且头发亮黑、奶牙超期不退。沿海居民都有孕妇必食海参的习俗。因此,海参产区有“三个海参换一个健康聪明的孩子”的说法。



#### 对于爱美的女性来说

海参中的胶原蛋白含量可以与传统中药的阿胶、龟板胶、鹿角胶相媲美,对女性美容养颜有奇效。不仅可以生血养血,延缓机体衰老,还可以使肌肤充盈,皱纹减少,消除面部色斑,让皮肤看起来细腻而富有光泽,并不发胖,男女均适用。

同时,海参还是手术患者的最佳补品。海参中含有很高的精氨酸,可促进机体细胞的再生和机体受损后修复,对机体损伤后的修复有特效,明显缩短康复时间。这种精氨酸,对男性健康也大有裨益。

不仅如此,海参还可以提高机体细胞免疫力,抑制某些肿瘤的生长和转移,长期食用后明显不易感冒、不易得病,制成的药物已广泛适用于良性、恶性肿瘤等患者的食疗和治疗中。

### 老人吃海参,每天吃一根 夏季进补,长寿老人的选择

“其实真正适合老人进补的东西也不多,感觉还是海参好啊,现在我们小区很多老人都选择夏季进补些海参,说实话不吃海参你又能吃啥,我现在是每年夏季就要吃海参,已经吃了四五年了,感觉这几年身体改善很多,以前一到冬天身体小毛病就特多,还容易感冒,自从吃了海参后,身体小毛病也很少了,有的朋友还说我这几年越活越

年轻了,气色也非常好!今天参太郎推出‘百日养生’活动每根海参只要5块5,这真是一件天大的喜事啊!我得赶紧给我老伴买一份!”

——李大爷这样告诉笔者

<b>女人</b> 美容养颜 永葆青春	<b>男人</b> 补肾养肝 精力充沛	<b>孕妇</b> 保障营养 促进发育
<b>老人</b> 改善睡眠 健胃养身	<b>小孩</b> 健脑益智 增强体质	<b>病人</b> 促进康复 增强免疫力

### 女人——吃出来的美

李女士在谈到她在生完孩子后的生活时感慨地说道:“女人一到三十,各种问题接踵而来,工作上的、家庭上的烦恼,有时候让人忙得喘不过气来,造成身体上、心理上不堪重负。自从生完孩子,由于没有注意保养,不仅身材走样,容颜也衰老了许多。现在老公每天都会煮一根海参给我吃,不仅可以生血养血,还可以美容养颜,现在我觉得自己重焕青春了。现在参太郎百日养生活动,我也赶紧给老婆买了一份,让她也多买一些,所以赶紧也给老公抢了一份!”

### 海参,让男人更自信

青岛的王先生谈道:“男人面对生活,容易身心俱疲。由于工作的需求,烟酒应酬多,肝肾受到严重损害。刚过40岁身体一年不如一年。有一次朋友送了我一盒海参,吃上一段时间后奇迹真的发生了,感觉精神清爽。这不,正好赶上参太郎百日养生活动,我也赶紧给老婆买了一份,让她也感受下参太郎海参美容养颜的神奇功效!”

### 相关链接

#### 海参产品适合夏天吃吗?

炎炎夏日快要来了,人们都喜欢吃一些口味清淡的食物,每每去一些饭店,菜单上都有各种海参食品在。那么海参产品适合夏天吃吗?

## 做百姓吃得起的好海参



△海参“价格屠夫”——郭健民

很多人对食用海参进补存在认识上的误区,认为夏天食用海参等于火上加油,原因是了解海参的特性与功效。其实吃海参没有季节限制,夏天吃海参益处也很大。

中医讲“海参,味甘咸,性温,入肾、肺、心、脾诸经”,是少有的四季温补、阴阳双补的食物之一,温调清补,适宜全年进补。著名老中医长川教授说:“海参性温,适合四季进补。只是冬季,人体免疫力、抵抗力最弱,此时食用海参进补效果明显,夏季阳气生发,这时的人体机能水平比较高,虽然不能明显感觉到进补效果,但是却达到了能量储备的目的,为维护人体阴阳平衡奠定了坚实的基础。”

海参从我国中医学“药食同源”的角度来看,既是美味海鲜,同时更是高营养滋补品。适用于因久病体衰、经血亏虚、肝肾不足、心肺气虚所引起的腰酸膝软、头昏耳鸣、消瘦无力、心悸气喘、畏寒肢冷、小便频频、肠燥便秘、阳痿早泄、遗精等虚寒等症的病人。所以夏季服用一些海参,不仅对身体无害,还会弥补体内阳气的不足,达到新的阴阳平衡,提高战胜疾病的能力。

因此夏天吃海参益处多多!

### 特别提示: 纯正淡干野生海参 参太郎——暴利海参终结者

参太郎海参来自阿拉斯加深海海域,真正纯天然无公害的野生海参,采用传统淡干技术,是海参产品中的极品,无糖无水,方便储藏。虽然外观没有经过各种特殊加工后的海参那么美观,但最大限度地保留了其原始的样子,保证营养成分不流失。打开包装可以闻到浓浓的海味。采用环保、无污染的健康包装,产品保障,吃得放心。

参太郎海参郑重承诺:打击虚假暴利,去除各个中间环节,每根只卖5.5元,并保证所有海参绝不加糖、绝不加胶,只做高品质精品海参,假一罚十!

蒋晓蕾

# 5块5 超低价海参大抢购! 仅限3天(5月24日~26日)

### 保障 权威证书 保驾护航



### 特别声明:

因野生海参形状大小不一,为体现公平销售原则,经消费者一致建议,参太郎厂家现采取统一克数包装,保证每盒500克以上,特此提醒消费者。

本次活动不求利润,只为打响品牌。参太郎野生海参打击虚假暴利,去除各个中间环节(房租、品牌宣传、人工等一系列费用),买2斤送1斤,买3斤送2斤,每头仅合5.5元。“夏季补一补,一年无病痛!”纯正野生淡干海参仅售5.5元,每天仅100名!活动仅限3天(5月24日~26日),活动后恢复原价:每根50元。

咨询热线:400-667-9499 免费送货上门,货到付款!